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Forsidebilde:
Øyvind Christophersen

Juniorklubben på Sem menighetshus ( 1. - 7. trinn): 
Våren 2026: 
13.01, 27.01, 10.02, 24.02, 10.03, 24.03, 07.04( Hesby), 24.04 (Sky-
land), 05.04 (Hesby).

Tønsberg Domkirkes Aspirantkor, 2. - 6.trinn.
Øvelser i Solvangkirken hver torsdag kl.17.15-18.45. 
Kontaktperson : Charlotte Fongen, dirigent, tlf.93043811.

Etter skoletid 
Hver tirsdag i Vear kirke for 5.-7.trinn kl.13.00-16.30.

Kaffe & Bibel
10. 01. Kl 12-14 i kirkestua.

Deadline neste utgave: 17. februar 2026
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BISKOPENS JULEHILSEN

Tåreperlene 
Det er en nydelig legende 
som jeg stadig vender tilbake 
til. Den handler om gamle 
Efraim, som var en av gje-
terne på Betlehemsmarkene. 
Etter å ha hørt engelens bud-
skap om det nyfødte barnet 
skyndte han seg mot Betle-
hem, men han nådde bare til 
byporten. Der sank han om 
og kom seg ikke videre. Men 
Gud hentet Efraims to klare, 
frosne tårer til sin himmel, 
og tårene ble til to perler. 

Så ble han kalt inn til Gud 
og fikk lov å se i tåreperlene. 
Gjennom dem så han mor 
og barn i stallen i Betlehem. Gud sa til ham: «Du ser 
det, fordi du har sett det gjennom tårer. Tårer speiler 
himmel og jord, og ingen ser så klart som den som ser 
gjennom tårer.» 

Man kan blendes av tårer og ikke se noe, men man 
kan også oppleve å få et klarsyn som sjelden ellers 
gjennom tårer. Tårer kan vise seg å bli en gave. 
Menneskelivet rommer store kontraster. Glede og 
sorg, lykke og smerte, håp og fortvilelse, fødsel og 
død. Dette er våre følgesvenner gjennom livet. I 
juleevangeliet møter vi dem alle, og i denne verdens-
litteraturens største fortelling er det rom også for ditt 
og mitt liv. 

Mange har opplevd 
at det er nettopp i de 
tyngste stundene, og 
når tårene presser 
seg på, at Gud er oss 
nærmest. 

To steder i Bibelen 
brukes navnet Im-
manuel, som direkte 
oversatt betyr Gud 
med oss. 700 år før 
Jesu fødsel gir profe-
ten ham dette navnet, 
og det samme gjør 
engelen i en drøm til 
Josef. 

Dette barnet som blir født i en stall er et tegn på at 
Gud er med oss. Uansett hva som møter oss, uansett 
hvem vi er: Gud er med oss gjennom alt. 

Alt blir ikke nødvendigvis så mye lettere i livet for 
den som tror, men vi vet hvor vi kan gå med det vi 
bærer på. 

Jesu fødsel tente et lys i verdens mørke. Et lys som 
mørkets makter ikke kan overvinne. Et lys som stråler 
like inn i de mørkeste avkroker.

Biskop Jan Otto Myrseth
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Jo Inge Bolstad
NY FENGSELSPREST

Jo Inge er ny prest i Sem og Berg fengsel. I forrige 
menighetsblad kunne du lese om Jostein Seth som 
gikk av med pensjon. 

Fra mars 2025 var Jo Inge på plass som ny prest i 
stillingen etter Jostein. Undertegnede treffer Jo Inge 
i Sem fengsel i starten av oktober. Det er fint å hilse 
på kollegaer, selv om vi jobber på hver vår side av 
fengselsmuren. Jo Inge tar imot meg i vakta og opp til 
kontoret hans må vi trolig låse oss gjennom kanskje 
10-12 dører. Det blir mange låste dører i et høysikker-
hetsfengsel som Sem, erkjenner Jo Inge. 
 
Etter litt mer en seks måneder i stillingen begynner 
han å finne arbeidsrytmen. Jeg må finne min måte 
jobbe på her, ut ifra de rutinene de ansatte har i feng-
selet. Jo Inge er på inge måte ny i denne typen jobb. 
Han kommer fra samme stilling i Halden fengsel. 
Forskjellen er at der var det ca 250 innsatte, mens her 
er det litt over 60 plasser. I Halden var vi et team av 
prester. Her er jeg alene. For meg blir det da viktig å 
samarbeide tett med helsearbeiderne og øvrige ansatte 
i fengselet. 
80% av arbeidstiden hans går med til enkeltsamtaler. 
Stort sett med innsatte. De innsatte i Sem fengsel 
sitter i varetekt. Det betyr at veldig mange av de som 
kommer hit er i krise. Da har mange av dem behov for 
samtaler med helsepersonell eller prest. 

Prestetjenesten i fengselet er veldig viktig, også for 
de som ikke er kristne eller tilhører noen religion. 

Med presten kan de snakke om alt, uansett hva slags 
bakgrunn eller livssyn de har. Vi ønsker Jo Inge lykke 
til i en viktig jobb. 
 

Ruben Heitmann
Sokneprest i Sem

www.eldevikbygg.no
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REDAKSJONEN HAR ORDET
Nå er vi allerede kommet til no-
vember, høsten har satt sitt preg på 
naturen. Men også vi mennesker 
kan også oppleve en høst inne i 
oss. 

Daglig blir vi gjennom media bom-
bardert med negative nyheter, som 
krig og ondskap. Mange som tar 
sitt liv. Det kan være svært tungt og 
trist for mange å leve i en verden 
med store krav og forventninger. 
Man skal være sterk for å mestre 
hverdagen hører man ofte. 

Gjennom snart fire år har vi daglig 
hørt om grusomhetene Russland og 
Putin gjør mot Ukraina. Likedan 

hvordan mennesker blir drept i tu-
sentall på Gazastripen. Det er vondt 
at statsledere i mange land skal få 
ødelegge land og mennesker. 

Antisemittismen blomstrer i store 
deler av verden, selv om det var 
terrororganisasjonen Hamas som 
rykket inn i Israel 7. Oktober 2023 
og drepte mer enn tusen uskyldige 
israelere. 

Det er vanskelig å forstå hvorfor 
korrupte og maktsyke ledere i så 
mange land ikke kan fjernes. Nyt-
ter det å be til Gud? Det er kanskje 
verdt å prøve...? 

Tormod Borgen Rogne 

Smiløkka 3, 3173 Vear
33 36 51 64

Skadet bil?
Besøk oss i vår moderne

oppretteravdeling

 Lyset skinner i mørket, 
og mørket har ikke 

overvunnet det.
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BARKÅKER

MIN JULESALMESALME  V/JORUN STORHAUG

Tenn lys
Tekst: 	 Eyvind Skeie
Melodi:	 Sigvald Tveit

Jeg har valgt denne salmen fordi den er en nydelig 
adventsalme som på en så fin måte underbygger julens 
budskap om håp, tro og kjærlighet.
	 Lyset symboliserer også fortellingen om det lille 
Jesusbarnet som kom for å bringe lys til verden, noe 
som er til trøst og håp i den tiden vi lever i.

1.	
Tenn lys! Et lys skal brenne for denne lille jord..
Den blanke himmelstjerne, der vi og alle bor.
Må alle dele håpet, så gode ting kan skje.
Må jord og himmel møtes.
Et lys er tent for det.

2.
Tenn lys! To lys skal skinne for kjærlighet og tro.
For dem som viser omsorg, og alltid bygger bro.
Må fanger få sin frihet, og flyktninger et hjem.
Tenn lys for dem som gråter,
Og dem som trøster dem.

3.
Tenn lys! Tre lys skal brenne for alle som må sloss
For rettferd og for frihet. De trenger hjelp fra oss.
Må ingen miste motet før alle er ett.
Tenn lys for dem som kjemper for frihet og for rett.

4.
Tenn lys! Nå stråler alle de fire lys for ham 
Som elsker alt som lever, hver løve og hvert lam.
Tenn lys for himmelkongen som gjeterflokken så!
Nå møtes jord og himmel, i barnet lagt på strå!

Jeg utfordrer Vigdis Holm.
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Peace-Choir – kirkens svar på pubkor!
Torsdag 29. januar kl. 18.30 skjer noe magisk i Vear kirke! Bli med på en uforglemmelig koropplevelse – én 
kveld, én sangfest, ledet av Leif Ingvald Skaug som dirigent. 

Klar for å bruke stemmen din til å spre mer fred og glede? Denne kvelden er åpen for ALLE – uansett om du har 
sunget i kor før eller ikke! Vi øver 3-4 sanger, og du får tilgang til øvingsverktøy og noter. Det blir en kveld fylt 
med energi, fellesskap og – ikke minst – gåsehud og flott sang!

Billett for å delta på denne korøvelsen koster kun 250,- på ticket co.no. Deler av dette går til et utrolig viktig 
prosjekt for voldsutsatte kvinner i Kongo, ledet av fredsprisvinner Dr. Denis Mukwege. Vil du gjøre enda mer 
for saken? Betal gjerne mer enn 250,- og alt over går direkte til prosjektet.

Ingen forpliktelser, bare en fantastisk sangkveld og en garantert godfølelse. Ta med venner, familie eller 
kollegaer – og la oss synge sammen for en bedre verden!

Har du lyst til å bli med i gudstjeneste-teamet i Vear kirke?
Vi er en gruppe frivillige medarbeidere som bytter på å hjelpe til under gudstjenestene. Vi trenger flere frivil-
lige som kan være medliturg/klokker og/eller kirkekaffe-ansvarlig. Oppgaver for en medliturg kan være å ønske 
velkommen, lese bibeltekster, bønner og kunngjøringer i gudstjenesten og hjelpe til under nattverd og dåp. 
Kirkekaffe-ansvarlig gjør klart til kirkekaffe i forkant av gudstjenesten, bidrar med servering og opprydding.

Du får mulighet til å bidra inn i fellesskapet med praktisk tjeneste og samarbeid med andre. Omfanget velger du 
selv. Tenker du at dette er noe for deg eller du har spørsmål til disse oppgavene, ikke nøl med å ta kontakt!

Solfrid Sandvand, kirkevert-koordinator Vear kirke, 
tlf 951 65 763
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Velkommen til juleselskap! 

 

i Vear kirke              

 Mandag 29.12.25 kl. 17. 
 

 

Ta med et fat til felles koldtbord og noe til kaffebordet.  

Kirken ordner brød, samt varm og kald drikke. 

Her blir det program for store og små, som avsluttes med gang rundt 
juletreet!  Lise Guttormsen blir med og holder andakt. 

 
Alle deltagere i alle aldre er hjertelig velkommen! 

 
 

Påmelding innen 27. desember 
til Jorun på tlf. 41279062  

 
 

Arrangør: Vear kirkestyre. 

:  
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Dette skjer i Vear kirke våren 2026 
- og du er hjertelig velkommen! 

 

Mandagsbønn – hver mandag kl. 07.00 og kl. 19.00  
Kom innom når du kan! Vi samtaler, tenner lys og ber 
for deg om du vil. Ved Anita Klophmann, tlf. 90137577. 
 
Koret «All together» annenhver onsdag kl. 18.30-21 
Lyst til å synge i kor? Bli med på øvelser for unge og 
voksne i Vear kirke, onsdager i oddetallsuker, fra 14.01. 
Koret ledes av Dag Frode Helgestad, tlf. 40 21 41 70. 
 
Babysang - hver mandag kl. 11.00-13.00  
fra 5. januar tiI 8. juni. I partallsuker i Vear kirke, og der 
serveres det lunsj. I oddetallsuker på Hogsnes 
Helsehus. Vi leker, synger og spiser sammen. Ved 
menighetspedagog Irene Solberg, tlf. 98 82 72 35. 
 
"Etter skoletid" hver tirsdag kl 13.00-15.30 
Mat, lek, aktiviteter og leksehjelp. Ved 
menighetspedagog Piriant Chandran tlf. 48 22 56 80. 
 
Påskefeiringen 2026 i Sem sokn: 
29. mars  kl. 11.00     Palmesøndag i Vear kirke 
2. april     kl. 19.00     Skjærtorsdagsaften i Vear kirke 
3. april     kl. 11.00     Langfredag i Sem kirke 
5. april     kl. 11.00     1. påskedag i Sem kirke 
6. april     kl. 11.00     2. påskedag i Barkåker m.hus 

Alle gudstjenestene i Vear kirke 1.halvår 2026: 
 4. januar   kl. 11.00  
25. januar  kl. 11.00 
 8. februar  kl. 11.00  
 8. mars     kl. 11.00  
29. mars    kl. 11.00    
  2. april     kl. 19.00    
12. april     kl. 11.00   Koret «All together» deltar 
26. april     kl. 11.00 
10. mai      kl. 11.00 
31. mai      kl. 11.00 
14. juni      kl. 11.00   Tverrkirkelig friluftsgudstjeneste  

 
Ansvarlig for vårprogrammet: Vear kirkestyre/Sem sokn. 
 

 
 
Lørdag 10. januar fra kl. 10.00  
Sy-/håndarbeidslørdag. Ta med strikketøyet eller 
symaskin og ditt eget sy-prosjekt til en inspirerende 
samling hvor vi hjelper hverandre og spiser sammen.  
Påmelding til Karin Sandvand, tlf. 98 88 44 91. 

Onsdag 21. januar kl. 19.00 
Salmekveld: «Med komponist Egil Hovland gjennom 
livet - fra vugge til grav» V/ Kantor Tonny Krokengen 
og soknets kirkemusikalske utvalg. Kveldsmat. 

Onsdag 28. januar kl. 19.00 
Quiz-kveld! Mannfolka drar i gang quiz-kveld for alle i 
kirkestua. Enkel servering og sosialt fellesskap. 

Torsdag 29. januar kl. 18.30-21.30 
"Peace Choir" med dirigent Leif Ingvald Skaug!  
Bli med i kor for én kveld, med korsang og fellesskap! 
Her er ingen publikum. Vi synger for og med oss selv og 
hverandre. Kr 250,- pr person, hvorav 100,- går til Dr. 
Mukweges arbeid for voldutsatte kvinner i Kongo.  
Billett for å delta kjøpes på ticketco.no 

Onsdag 4. februar kl. 19.00  
Temakveld: «Hvordan formidler vi Bibelen til barn 
og barnebarn?» ved Hilde Heitmann.  
Ved pianoet Ivar Svanevik. Kveldsmat. 

Onsdag 4. mars kl. 19.00     
Temakveld: "Levende tro" v/Roy Sverre Johansen. 
Ved pianoet Elisabeth Moldstad. Kveldsmat. 
 
Onsdag 18. mars kl. 19.00    
Lovsangskveld med John og gutta: «Livets mange 
farger» Sanger som betyr mye for oss. Kveldsmat. 
 
Fredag 20. mars kl. 11.30-14.00 
«Når vi kommer sammen»; jmf 1.Korinterbrev 14,26.  
Servering av lunsj. Vi samtaler rundt bordet og deler tro, 
liv og bønn. Ved Paula Skjeggestad, tlf. 93 48 43 29. 
 
Tirsdag 24. mars kl. 19.00 
Årsmøte for Vear kirkestyre. Enkel bevertning. 

Fredag 17. april kl. 11.30-14.00 
«Når vi kommer sammen». For info, se arr. 20. mars. 

Torsdag 23. april kl. 19.00  
Temakveld: «En vei til tro. Å være en medvandrer»  
Anita Reitan i samtale med Ruben Heitmann. 
Kveldsmat. 

Onsdag 29. april kl. 19.30 
Strikke-kveld i kirkestua 
Ta med strikketøyet, vi ordner enkel bevertning. 
Kontaktperson Camelia Hellesø Vikdal, tlf 45 46 09 60. 

Tirsdag 5. mai fra kl. 17.00 
Vårdugnad – ute og inne. Ta med egnet utstyr. 
Kaffepause. 

Lørdag 6. juni kl. 17.00 
Sommerkonsert med koret «All together» 
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Høytidelig og vakker gudstjeneste da 
Ruben Heitmann ble innsatt i vår menighet.

Deltakelse av domprost Sveinung Hansen, ordfø-
rer Frank Pedersen, leder av menighetsrådet Else 
Marie Farnes m. fl. Vakker musikk og sang ved 
Marie Relling (vokal, orgel og piano) og Camilla 
Simensen(trompet).

Ruben sa i sin tale at noe av det viktigste i tjenesten 
vil være å formidle nåde. 

Det var hyggelig kirkekaffe på i Vear kirke etter 
gudstjenesten. Mange gode hilsener ble formidlet. På 
talelisten var bl. a. ordfører Frank Pedersen, menigets-
rådsleder Else Marie Farnes, leder av Vear kirkestyre 
Paula Skjeggestad og leder av husstyret på Barkåker 
menighetshus Inger Marie Andersen Oppegård.

Innsettelse av vår nye sogneprest 
Ruben Heitmann, Sem kirke 
7. september 
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KONFIRMANTLEIR 

I slutten av september dro konfirmanter fra Sem og 
Slagen sokn på felles konfirmantleir til Solåsen leir-
sted i Larvik. 

64 konfirmanter deltok. Ut over 4 ansatte hadde vi 
med oss 13 frivillige ungdomsledere og voksne. Det 
ble en kjempefin helg sammen der konfirmantene fikk 
en god blanding av undervisning, lek, moro og felles-
skap. 

På lørdagen gjennomførte vi både samarbeidsløp med 
ulike poster utendørs, gudstjenesteverksted, gruppe-
undervisning og kanskje høydepunktet i leiren, kamp-
kveld. Konfirmantene ble delt i 4 lag og konkurrerte 
mot hverandre i ulike konkurranser. Engasjementet 
var stort. 

Søndag avsluttet vi leiren med en felles gudstjeneste 
med konfirmantforeldre. Nå ser vi frem til videre 
treffpunkter i konfirmasjonstiden. 
  

Ruben Heitmann

Konfirmantleir på 
Solåsen leirsted i september

Bilder fra konfirmatleiren
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Totalleverandør av vanningssystemer til:
PARK, IDRETTSANLEGG, HAGE OG ANLEGG

Tlf.  33 30 86 60, 91 39 21 11
E-post: post@freberg.no

Hortensveien 131, 3157 Barkåker
www.freberg.no
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SLEKTERS GANG

Ellen Guren Hafnor & Sondre Braathen Hafnor
26.04.2025   Sem kirke, Sem sokn

Gravferdsdato	Fornavn avdøde 	 Etternavn avdøde 
28.03.2025 	 Marit 	 Olsen
28.03.2025 	 Ragnhild 	 Borge
08.04.2025 	 Ansgar Johan 	 Jensen
24.04.2025 	 Esther Andrine 	 Berger
25.04.2025 	 Sven Olaf 	 Skaue
06.05.2025	 Steinar Oddvar	 Berg
08.05.2025	 Steinar	 Kristiansen
22.05.2025	 Kent Gustav	 Larsen
03.06.2025	 Jan Ivar	 Markussen
05.06.2025	 Jorunn Wedel	 Jarlsberg
06.06.2025	 Morten	 Himberg
13.06.2025	 Arne	 Gjelsås
24.06.2025	 Bjørn	 Haugslien
27.06.2025	 Astrid Johanne	 Aker
03.07.2025	 Kristina	 Fredriksen
08.07.2025	 Marit Tone	 Offerdahl
01.08.2025	 Gunnar	 Skaug
22.08.2025	 Anders Sigmund	 Aasbø
26.08.2025	 Kenneth Nyberg	 Larsen
28.08.2025	 Rita Irene	 Kongsgård
28.08.2025	 Jarle Hagen 	 Olsen
29.08.2025	 Rell Sture	 Rapp
05.09.2025	 Beate	 Vatndal
11.09.2025	 Johnny Reb	 Jacobsen
25.09.2025	 Astrid Margarethe De	Lange
26.09.2025	 Claus Martin	 Svalestad
14.10.2025	 Karin	 Vesta
06.11.2025  	   Astrid Margrethe   	   Saxegaard

Vigde
Hendelsesdato	 Navn
31.05.2025 13:30	 Andrea Linge Eggesbø 
		  og Ole-Jacob Sørensen
31.05.2025 15:30	 Kristine Kirsebom Aronsen 
		  og Philipp Jan Rossa
07.06.2025 11:30	 Siw Renate Søiland 
		  og Sander Hansen
14.06.2025 13:30	 Charlene  Vågstøl  
		  og Steffan  Eriksen Engblom 
28.06.2025 13:30	 Eline Gray Karlsen 
		  og Øyvind Christoffer Vogt Knutsen
19.07.2025 11:30	 Ingebjørg Hynne 
		  og Fredrik Yndestad Stegen
30.08.2025 13:30	 Oda Kristine Stavem  Kristiansen  
		  og Lars-Andreas Høen 
2.09.2025 13:00	 Andrea Andersen 
		  og Aurora  Nedregård  Devold 
13.09.2025 15:30	 Marita Andersen 
		  og Børre Larsen
13.09.2025 13:30	 Martin Rygh 
		  og Live Bruserud Reiss

33 00 31 00 - vakttelefon 901 98 250

JARLSBERG
9 - 21 (22)

Elektro 1 Tønsberg AS
Semsbyveien 110 - 3170 Sem

Tlf. 33 33 40 60
Din elektriker på Sem
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Vi tilbyr også: 
 • Gardinsøm
 • Catering
 • Makulering
 • Service oppdrag
 • Flytting
 • Ren dunk
 • Buttons

Trenger du et løft til hagen din?
Fra solide blomsterkasser til praktiske varmkompostkasser og søppelkassestativ - vi har alt du 
trenger for en fantastisk hageopplevelse! Robuste, skreddersydde løsninger som løfter utemiljøet 
til nye høyder. Kontakt oss i dag og gjør hagen din til et hyggelig fristed! 

Telefon: 33 36 27 60  - E-post: post@smilokka.no
www.smilokka.no

• 	 Barkåker menighetshus
	 Storsalen: kr 2.000,-, 
	 Lillesalen: kr 800,-
	 Tlf. 40 20 04 25
•	 Sem menighetshus
	 Storsalen: kr 1.000,-, 
	 Lillesalen: kr 600,-
	 Tlf. 412 91 003 
	 (Sigve Færevåg) 
	 sem.menighetshus @gmail.com.

Utleie for 
arrangementer
(Barnedåp, konfirmasjon, 
selskap, m.m.)Hendelsesdato	 Navn

31.05.2025 13:30	 Andrea Linge Eggesbø 
		  og Ole-Jacob Sørensen
31.05.2025 15:30	 Kristine Kirsebom Aronsen 
		  og Philipp Jan Rossa
07.06.2025 11:30	 Siw Renate Søiland 
		  og Sander Hansen
14.06.2025 13:30	 Charlene  Vågstøl  
		  og Steffan  Eriksen Engblom 
28.06.2025 13:30	 Eline Gray Karlsen 
		  og Øyvind Christoffer Vogt Knutsen
19.07.2025 11:30	 Ingebjørg Hynne 
		  og Fredrik Yndestad Stegen
30.08.2025 13:30	 Oda Kristine Stavem  Kristiansen  
		  og Lars-Andreas Høen 
2.09.2025 13:00	 Andrea Andersen 
		  og Aurora  Nedregård  Devold 
13.09.2025 15:30	 Marita Andersen 
		  og Børre Larsen
13.09.2025 13:30	 Martin Rygh 
		  og Live Bruserud Reiss
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Gudstjenester vinter/vår 2026
14. desember
3. søndag i advent
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

21. desember
4. søndag i advent
Gudstjeneste med nattverd 
Sem menighetshus

24. desember
Julaftensgudstjenester
Sem kirke 14.00 og 15.30

24. desember
Julaftensgudstjenester
Vear kirke 14.00 og 15.30

26. desember
2. juledag
Familiegudstjeneste 
Barkåker menighetshus kl. 11.00 

4. januar
Kristi Åpenbaringsdag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

11. januar
2. søndag i åpenbaringstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

18. januar
3. søndag i åpenbaringstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Barkåker menighetshus kl. 11.00

25. januar
4. søndag i åpenbaringstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

1. februar
Såmannssøndag Gudstjeneste med 
dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

8. februar
Kristi forklarelsesdag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00 

15. februar
Fastelavnssøndag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

22. februar
1. søndag i fastetiden
Felles gudstjeneste med Slagen 
sokn. 
Slagen kirke kl. 11.00

1. mars
2. søndag i fastetiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd. 
Årsmøte 
Barkåker menighetshus kl. 11.00 

8. mars 
3. søndag i fastetiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

15. mars
4. søndag i fastetiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

22. mars 
Maria budskapsdag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

29. mars
Palmesøndag
Gudstjeneste 
Vear kirke kl. 11.00

2. april
Skjærtorsdag
Gudstjeneste nattverd 
Vear kirke 19.00
3. april
Langfredag
Gudstjeneste med lesning av lidel-
seshistorien. 
Sem kirke kl. 11.00

5. april
Påskedag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

6. april
2. påskedag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Barkåker menighetshus kl. 11.00

12. april
2. søndag i påsketiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

19. april
3. søndag i påsketiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

26. april
4. søndag i påsketiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

2. mai
Konfirmasjonsgudstjenester
Sem kirke 

3. mai
Konfirmasjonsgudstjeneste
Sem kirke kl. 11.00

10. mai
6. søndag i påsketiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

24. mai
Pinsedag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00

25. mai
2. pinsedag
Felleskristen gudstjeneste med 
nattverd 
Slottsfjellet kl. 11.00

31. mai
Treenighetssøndag
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Vear kirke kl. 11.00

7. juni
2. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med dåp/nattverd 
Sem kirke kl. 11.00


